

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-8941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
"THE CHINESE FREEMASON"
PUBLISHERS LIMITED

Fri, July 23 1965 (Vol. 27 No. 84 Page 1)

越共游擊集中準備撲攻美基地

美越澳紐聯軍 緊急佈陣防堵

美機場基地均受威脅，下令疎散應戰，並深入轟炸北越，慘烈大戰即將揭開。

(西貢廿三日加拿大社電) 據傳越共游擊隊約一千餘人，現已高著南越美空軍第二基地推進，迫近海防機場外圍十里，相信此為越共集中一團兵力，開始作大規模攻勢的先聲。

現美國、澳洲、紐西蘭等三國軍隊約八千人，駐紮於西貢之西北十二里防線，防守海防基地。查游擊隊曾於去年十一月炮轟海防機場，機毀美機廿二架，現又有作捲土重來的趨勢。

另在邊境方面，位於越北距海防三百七十五里的美空軍最大的基地，現因面臨越共游擊隊的攻勢日漸迫近而嚴重，故美官方除特命三千名美國海軍陸戰隊加緊防禦此龐大噴射機的中心機場外，今日並下令開始疎散當地居民約五千名，同時，並決定出美軍九千人，接替南越政府軍防務。

美第七艦隊的母艦停泊於海防沿海海面，繼續派飛機轟炸北越中部及北部等區的游擊隊陣地。巨型五七式噴射轟炸機連日發出助戰，傳聞共受創甚重。美機昨日三架深入北越，轟炸河內之西北九十里的大橋，距美空軍基地僅廿五里。日前的戰雲密佈，火連連，正象徵越南的戰事，即將揭開慘烈激戰的序幕。

英保守黨領袖辭職 讓位壯年爭勝大選

(倫敦廿二日加拿大社電) 六十二歲英國保守黨領袖前首相荷姆，因受到各方面政治壓力，而於昨(廿二)日正式宣佈辭職。讓位給壯年領袖及社黨會及對黨領袖等職位。

荷姆於昨(廿二)日辭職後，曾對記者發表談話，謂此次辭職，行動，將使保守黨有機會另行選擇年富力強的英俊領袖，以爭取下屆大選的勝利。

美登陸月球英雄點將錄

(例如：「你會否見到申請人處於確實需要照顧的情況中？」「你會否見到他在艱難地方，有疲憊，緊張或危險情形？如然，他的表現如何？」)

美國國家航空與太空署於去年徵求志願參加的人員時，一共有四千四百九十二名男女應徵，但只有四百二十二名(包括女性四名)適合徵求的「簡單」條件，如耐力和健全的體格。

將四百二十二人的名單送往國家科學院的一個委員會後，該委員會只挑選了十六個人送回航空與太空署，作一連串的新聞週刊。

最近，記者招待會中介紹的大個人，都是體格健全的熱心人員。

三十四歲的加里奧是丹佛大學的物理學教授，二十八歲的湯姆是菲爾斯公司的專家，兩人每天都跑步兩哩。

三十四歲的葛拉維爾以前曾任空軍醫官，而且也是生物大文學專家，每天跑步三哩。

三十一歲的米高是萊斯大學的太空科學教授，他對鍛鍊身體沒有一定方式計劃。

以葛拉維爾來說，五年前他任空軍上尉時，曾以一週時間浮在一盆水中，

建拿為越利談奔走

(羅馬廿三日路透電) 津駐倫敦大使建拿，阿瑪爾與該國代表團於訪問蘇聯遊說越戰和談事宜後，已由莫斯科取道瑞士回國。

阿瑪爾記者表示，謂該代表團於今日(廿二)日繼續行程，分訪有關的各國政府，且在訪中，對於此行越戰和談而奔走各方，持樂觀的態度。

美在越建防衛線

(倫敦廿三日路透電) 據美政府消息，美在越南建立一相連防線，以切斷北越對南越之經濟。

此項防線，美在南越使用兵力，將達廿萬之多。

每日電訊報導，日前南越府有三種戰事，其詳如下：

一、以二十萬美國大軍，對南越境內，越共據點，進行掃蕩。

二、以美空軍對南越越共之預備隊，負責美軍基地防務，於必要時，幫助越南部隊對越共據點進行。

三、中美軍海軍，七度巡邏防線，切斷北越對越共之補給。

法抗議美謀機偷竊 美已承認向法道歉

(華盛頓廿三日美聯社電) 美國政府現已正式向法國政府表示道歉，承認日前美間諜機侵犯法國領空工廠禁區的領空，是無意中的錯誤行動。

據美國國務院消息，謂此次美間諜機侵犯法國領空，係由一位美空軍少校駕駛，已出現在巴黎的一位美空軍少校，已向法外交部致歉。

中央省會議收穫大 聯合向黑社會作戰

(奧太廿二日加拿大社電) 中央及省之聯合會議，已於昨(廿二)日結束。皮爾遜首相指出，此次會議，是一次最激烈的辯論會議，但成就却大。例如：醫療保險，協助各省工業，資助勞工等案，均經詳盡討論。

會議中已決定，於今年冬季時，兩級政府決定聯合起來，實行向有組織的黑社會不法勢力作戰，企圖藉此減少加國的罪犯紀錄。

美蘇同意建立但受古巴抗阻擱淺

(華盛頓廿三日美聯社電) 據可靠消息，美蘇兩國已在原則上同意建立拉丁美洲非核武區，但受到古巴的抗阻，而擱淺。

據此間消息，美蘇兩國已同意在拉丁美洲建立非核武區，但古巴則要求美國必須退出在古巴的軍事基地。

印尼倫渡獲獎馬來 英聯邦軍負責防禦

(倫敦廿三日路透電) 英國防部消息，印尼倫渡獲獎馬來，英聯邦軍負責防禦。

英聯邦軍在馬來半島，正與越共游擊隊進行激烈的戰鬥。

自焚抗議日韓復交

(漢城廿三日路透電) 此間昨有自焚抗議日韓復交。

抗議者表示，日韓復交是對受害者的不尊重。

荷李活裸活風行

(羅馬廿三日路透電) 荷李活裸活風行。

荷李活電影界最近出現裸活風潮，引起社會各界的廣泛討論。

意國嚮導 能言善舞

(羅馬廿三日路透電) 意國嚮導，能言善舞。

意國嚮導在國際舞壇上展現了精湛的舞技，贏得了觀眾的讚賞。

偷車風計 後生可畏

(紐約廿三日路透電) 偷車風計，後生可畏。

紐約市最近發生多起偷車案，警方表示，這些偷車者都是年輕人。

旅美華人主張廢止 移民法國籍制度

(美國華盛頓電) 旅美華人主張廢止移民法國籍制度。

旅美華人認為，現行的移民法國籍制度對華人不利，應予廢止。

建室內運動場問題 傳省府無條件資助

(雲南電) 建室內運動場問題，傳省府無條件資助。

省府表示，將無條件資助建設室內運動場，以促進體育事業的發展。

李活德今日被解美 其妻被拘留作證人

(奧太瓦電) 李活德今日被解美，其妻被拘留作證人。

李活德因涉嫌非法入境被遣返美國，其妻則被拘留以作證人。

基金紀念史泰文生

(華盛頓廿三日美聯社電) 基金紀念史泰文生。

政府宣佈設立史泰文生紀念基金，以表彰他在科學領域的卓越貢獻。

香港華僑日報對越南局勢另有看法

(特訊) 香港華僑日報對越南局勢另有看法。

該報認為，越南局勢的發展應符合中國的利益，呼籲各方保持冷靜。

勸國共勿參加越戰

(特訊) 勸國共勿參加越戰。

文章指出，參加越戰將對中國和越南兩國人民造成巨大的傷害，呼籲雙方停止戰爭。

李宗仁昨返大陸時 林黛父程思遠偕行

(特訊) 李宗仁昨返大陸時，林黛父程思遠偕行。

李宗仁在程思遠的陪同下返回大陸，雙方就當前局勢進行了深入交流。

旅美華人主張廢止 移民法國籍制度

(美國華盛頓電) 旅美華人主張廢止移民法國籍制度。

旅美華人認為，現行的移民法國籍制度對華人不利，應予廢止。

建室內運動場問題 傳省府無條件資助

(雲南電) 建室內運動場問題，傳省府無條件資助。

省府表示，將無條件資助建設室內運動場，以促進體育事業的發展。

李活德今日被解美 其妻被拘留作證人

(奧太瓦電) 李活德今日被解美，其妻被拘留作證人。

李活德因涉嫌非法入境被遣返美國，其妻則被拘留以作證人。

基金紀念史泰文生

(華盛頓廿三日美聯社電) 基金紀念史泰文生。

政府宣佈設立史泰文生紀念基金，以表彰他在科學領域的卓越貢獻。

太空人猿受訓

在英國新西敏省荷洛曼軍基地的航空醫學研究所，最近有廿隻人猿...

跳·花·節

山地土著跳舞求愛，此風流傳已久。各處方式，雖有不同，但大體相類。

哀謝

不幸英照侍奉無狀，先考卓漢誠時順林公府君...

徵求女伴

年紀四十五至五十，如愛好家庭生活，願結為終身伴侶者...

綜合版

治療慢性便秘，第一要避用瀉藥，特別是鹽性的瀉藥...

飲食療法的主要目的，在增加食物中的纖維素，適量纖維素...

用瀉藥為有效，但瀉藥太多，也會破壞腸的生理活動...

採用飲食療法，治療便秘應注意下列各點：一、早晚運動...

Woodward's 活活六樓，廉價貨品，任君選購。時髦服裝，華貴大方...

ARMY & NAVY DEPT. STORES VANCOUVER NEW WESTMINSTER

自理自動洗衣機 洗衣二毛五仙。乾衣一毛。灑水沐浴五毛...

大公義學招生 招新生一班暨各級插班生。由即日起開始報名...

酒家餐室佳音 志在介紹，特價推銷，純比價廉...

時新鞋店 新張大減價優待。各種新式皮鞋，新鞋舊鞋...

Commonwealth Acceptance Corporation Ltd. 本公司供給資金助您購買新汽車...

大公義學招生 招新生一班暨各級插班生。由即日起開始報名...

瓜菜上市 本園生鮮唐人。大條苦瓜，靚嫩毛瓜...

收齊住在綠雲樓，酬唱再歌。美人名士，舉國爭羨。

5597 新年新屋新事業

